

【第2版をお持ちの方用】

『手話奉仕員養成テキスト 手話を学ぼう 手話で話そう』増刷に伴う修正一覧 [最新:第3版(2017年5月1日発行)まで]

内容にかかわる修正

頁	場所	誤	→	正	修正した内容の説明	修正版
134		左段上5行目		特定非営利活動 法人 法が…	特定非営利活動 促進 法が…	「法人」→「促進」に修正
134	講義「ボランティア活動」	左段上15行目		環境問題に関する国際会議(CPO3)などで…	環境問題に関する国際会議(COP3)などで…	「CPO3」→「COP3」に修正
135		左段上22行目		1989(平成元)年には3,901千人へ 120 万人の増加 であったものが 、…	1989(平成元)年には3,901千人へ 230 万人の増加、…	「120」→「230」に修正 「であったものが」を削除

誤字・脱字等の訂正

頁	場所	誤	→	正	訂正した内容の説明	修正版
125	講義「聴覚障害者活動と聴覚障害者福祉制度」	左段上1行目		年 の 手話通訳制度化を分かりやすく説明した…	年 に 手話通訳制度化を分かりやすく説明した…	「の」→「に」に訂正
125		左段上3行目		「アイ・ラブ・コミュニケーション」を120万部普及 する 取り組みは…	「アイ・ラブ・コミュニケーション」を120万部普及 した 取り組みは…	「する」→「した」に訂正
135	講義「ボランティア活動」	左段上24行目		1998年には6,218千人と230万人の増加となっています。	1998年には6,218千人と さらに 230万人の増加となっています。	「さらに」を加筆